

Человек года — наш человек

Сразу два крупнейших международных центра — Американский биографический институт и Международный биографический центр Кембриджа (Великобритания) назвали ректора Волгоградского государственного университета академика Олега Иншакова «Человеком года-1998». Его имя теперь войдет в авторитетнейший биографический справочник «Кто есть кто», который содержит статьи о выдающихся людях, чьи достижениянесли вклад в развитие Европейского сообщества.

Олег Иншаков заслужил данное звание по праву. Научные публикации, участие в конференциях, международные научные контакты — все это есть у «человека года-1998» в избытке, монографии О. В. Иншакова присутствуют даже в библиотеке Конгресса США, под его руководством успешно защищено 10 кандидатских диссертаций, 1 докторская, обучаются 8 аспирантов и 4 докторанта. Волгоградский государственный университет, который он успешно возглавляет, интенсивно развивается и соответствует европейским стандартам высшего образования. Только за последние годы число специальностей здесь выросло в 5 раз, в 35 раз — число студентов, в 15 раз — профессоров и преподавателей. При участии Олега Иншакова открыто 4 НИИ (археологии, экономической истории, региональных исследований, истории русского языка), в ВолГУ 8 докторских советов, за последние три года здесь защищено около 20 докторских диссертаций, все международные связи университет строит только на основе прямых договоров с 28 вузами-партнерами.